

建立團體

1 七月十日是施天寶和永錦的長公子大民和曉璐小姐的大喜日子。團員們都分享了施府的喜氣，參與了隆重的婚禮彌撒和熱鬧的喜宴。

2 八月底，美西北團員堅維和黃鶯、繼宗和明昭，光漢和筱華夫婦結伴參加由光漢一手策劃的「追隨聖保祿」朝聖之旅。並於土耳其伊斯坦堡與總團長僑榮和嘉玲夫婦會合，一起朝厄弗所、格林多、斐理伯、雅典、等地出發，默想保祿宗徒的福傳心火和辛苦奔建立教會的偉大貢獻。

3 本年度第三次季會八月七日在繼宗，明昭家舉行，十二人出席，討論了大風營心得及分團長手冊草案。（請看照片及上本團網站看會議記錄）

4 八月二十日，星期五，假 Los Gatos 的 Villa of Holy Name，有為期兩整天的「撒播祈禱種子」種子團員培訓工作坊；工作坊的目的是培訓一般教友參與祈禱陪伴的事奉事工，希望打破祈禱只是某些人的專利的迷思。工作坊由林啓和神父指導，鳳梧主辦，紐約的陳偉力弟兄(Chris)協辦。參加者有聖荷西，聖馬刁和佛里蒙三區的教友，共十七人，有青年才俊和準備交棒的一代。服務團參加的有錫珍，Lulu 和麗華。Lulu 為工作坊準備了星期五的晚餐，星期天的午餐，和時時刻刻貼心的點心與水果。在工作坊中，我們學習和經驗各種不同的祈禱方式：與麵包同眠，披肩祈禱，聖言祈禱，想像式祈禱，歸心祈禱，泰澤祈禱，以及最後的修和禮儀；每一種祈禱方式都是簡潔但深入，每一個人都能做到。這些與天主相遇的經驗；有機會我們都極願意與團體中的兄弟姐妹們分享。

服務事項

1 聖荷西華人天主教會新上任的主席團於七月廿四日舉行首次同工預算會議，天寶、鳳梧、繼宗、明昭等團員都積極參與。

2 團員們從今年五月開始，在胡荻容安排之下，輪流到柏克萊帶學人們採購日用品，同時也與他們閒話家常，增進了解。8月21日由天寶、志慈、鴻業、樹治等人開車及永錦、盛芳到 NAPA 酒廠參觀，酒廠主人不但詳盡解說造酒程序，還招待的豐盛午餐，使得學人及家屬等共二十四人都感到盡興而歸。

3 林谷為單樞機主教「心願」譜曲，並於8月22日召集樹治和玲英、延璋和麗華、季祺和呂珍夫婦（SJCCC Choir 常任指揮、司琴）加上邵琬甯(SJCCC Choir 現任指揮)、曉雯共九員「唱將」進行四部合唱版之錄音。

靈修心得

盧雲神父非常同意中國古人所說：「非道遠人」而是「人不近道」。因此他強調在遭逢不幸中、在感恩聖祭時、在念經祈禱時、與人交往中、等等都能感到天主的臨在(若是正逢神枯或心靈黑暗感受不到時，要耐心等待)，相信祂一定就在我們身邊。的確，不論是孤寂或獨處、成功或失敗、離家或回家，祈禱就是在獨處與關懷之中，有盼望、忍耐和喜樂。這是一種對大喜日子來臨的心理準備。（繼宗）

祈禱有時候並不是一件容易的事，它邀請我們與天主建立一種愛和信任的關係，這關係能允許祂進入到我內心的深處，來看看那些我留在暗處的東西，來接觸那些我寧可留在那裡而不去觸摸的東西。這些留在暗處的東西大部分是每一個人在成長的過程中受到的創傷，有人稱它是「陰影」。因為是如此的痛，有時它被我們壓抑到生命的深處，甚至隱藏在潛意識的冰山下！因為沒被照顧到，這些隱藏在潛意識下的創傷，不斷地呼喊著，要引起我們的注意。或許我們並沒覺察到；事實上，

它在暗處控制著我們！每次當我經驗到這在我內的現實時，就會記起來福音中耶穌復活拉匝祿的一幕，那些我不願面對的創傷對我的影響就像墳墓中的拉匝祿一般：「腳和手都纏著布條，面上還蒙著汗巾」；或許如同瑪爾大描寫的：「已經爛了；臭了」，它在我內牽制著我。這時，當我們應邀來祈禱時，就如同耶穌站在拉匝祿墳墓前一般，祂在我們的門外，邀請我們打開墳墓的門，允許祂進入到我們內心的深處，接觸那些留在暗處的東西，照顧並治愈這些傷痛。當經驗到解開被纏著的布條的自由時，於是我們體認到如同拉匝祿的復活一般的喜悅。耶穌有滿手的治愈能力，就看我們願不願意打開門邀請祂進來了。（徐麗華）



080710 Quarterly Meeting at 繼宗、明昭家

後排左起: 胡菴容、周盛芳、吳鴻業、施天寶、張永錦、高家琳

前排左起: 黃鳳梧、鄭繼宗、湯明昭、趙修女、林谷 (樹治、玲英、培德先行離開)



8/22/10 “心願”合唱版錄音於胡季祺、呂珍家

後排左起: 陳玲英、徐麗華、鄧延璋、邵琬甯、呂珍、單曉雯

前排左起: 王樹治、胡季祺、林谷